

江北限行“马自达”，将开通接驳公交缓解市民“最后一公里”难题

泰山、沿江两个街道已开始建公共自行车站点

2月1日起，浦口对桥北地区“三小车”(残疾车、三轮车、正三轮机动车)实行限制通行。

昨天，现代快报从交警九大队获悉，禁行政策实施后，两天内共查扣“三小车”30余辆，如今禁区内已经很难再看到类似车辆。此外，随着地铁三号线的开通，江北将开通公交接驳线，尽可能缓解周边市民“最后一公里”的难题。

通讯员 江璜 现代快报记者 刘伟伟 刘伟娟 王瑞



查处现场 通讯员供图

整治

两天查扣 30余辆“三小车”

2月1日15点40分左右，九大队民警吴超带领整治组沿泰西路巡逻时，发现一辆“马自达”(正三轮机动车)开进浦珠路经贸加油站。民警当即对驾驶员进行检查，发现这辆车不但无证无牌，司机还满身酒气。面对民警查扣车辆，驾驶员十分激动，拒不下车，还关上了驾驶室一侧的门。不过，车辆最终还是被扣。

记者从交警九大队获悉，由九大队民警、警辅、沿江和泰山派出所所勤等130名人员组成的专项整治组，每天工作近15小时，对整个桥北地区的“三小车”进行整治。两天查扣30余辆“三小车”，几乎都是非法运营的正三机，也就是市民说的“马自达”。